

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

### **RETIFICAÇÃO Nº 1 DE 01/08/2022**

A Magnífica Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve: **Retificar o Anexo A do Edital nº 01/2022 de 27 de julho de 2022**, que trata do Cronograma do Processo Seletivo.

Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

**Onde se lê:**

#### **ANEXO A - Cronograma**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Lançamento e Publicação do edital	27/07/22
Período de impugnação ao edital	28 a 29/07/22
Período de inscrições	01 a 05/08/22
Fase de Habilitação mediante Verificação de Habilidades/ Análise da Chefia Imediata	01 a 08/08/22
Divulgação do Resultado Parcial com classificação	até 12/08/22
Prazo para Recursos do Resultado Parcial	15 a 19/08/22
Resultado da Análise dos Recursos	até 26/08/22
Divulgação do resultado final	29/08/22
Início do Programa de Gestão	05/09/22

**Leia-se:**

#### **ANEXO A - Cronograma**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Lançamento e Publicação do edital	27/07/22
Período de impugnação ao edital	28 a 29/07/22
Período de inscrições	03 a 10/08/22
Fase de Habilitação mediante Verificação de Habilidades/ Análise da Chefia Imediata	03 a 12/08/22
Divulgação do Resultado Parcial com classificação	até 15/08/22
Prazo para Recursos do Resultado Parcial	16 a 19/08/22

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Resultado da Análise dos Recursos	<b>até 26/08/22</b>
Divulgação do resultado final	<b>29/08/22</b>
Início do Programa de Gestão	<b>05/09/22</b>

Salvador, 01 de agosto de 2022.

Comissão Local Permanente do Programa de Gestão  
Portaria nº 1939 de 14 de junho de 2022